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      Wykonawcy zainteresowani udziałem 

            w przedmiotowym przetargu 

 

 

 Gmina Sadowne, jako Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ustawy  

z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 

z późn. zm.), w związku z zapytaniami z dnia 16 czerwca 2023 r. o wyjaśnienie treści SWZ 

dotyczącej postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Modernizacja placu 

sportowo-rekreacyjnego w Sadownem” – przedstawia pytania i odpowiedzi na pytania. 

 

Pytanie 1: 

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby nową nawierzchnię wykonać w kolorze czerwonym  

i zielonym? Są to kolory trwalsze i łatwiejsze do utrzymania w czystości niż te, które  

są obecnie na placu zabaw. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na wykonanie nowej nawierzchni w kolorze czerwonym  

i zielonym. 

 

 

Pytanie 2: 

Czy nowe urządzenie (zestaw sportowo-rekreacyjny) ma zostać zamontowane w obrębie 

nawierzchni poliuretanowej, czy poza strefą nawierzchni? Proszę o zaznaczenie na projekcie, 

w którym miejscu należy zamontować urządzenie. 

 

Odpowiedź: 

Nowe urządzenie (zestaw sportowo-rekreacyjny) zostanie zamontowane w obrębie 

nawierzchni poliuretanowej, w południowo-wschodnim narożniku ogrodzonego placu. 

 

 

Pytanie 3: 

W przedmiarze w punkcie 2 (wywiezienie samochodami rozebranej nawierzchni EPDM wraz 

z utylizacją) ilość wynosi 11,40 m3, a w opisie przedmiotu zamówienia ilość tej samej 

czynności wynosi 17,10 m3. Która wartość jest prawidłowa? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że w opisie przedmiotu zamówienia wystąpił błąd przy pozycjach: 

- wywiezienie samochodami samowyładowczymi gruzu z rozbieranej nawierzchni EPDM 

wraz z utylizacją, 

- ręczne roboty ziemne z transportem urobku samochodami samowyładowczymi na odległość 

do 1 km (kat. gruntu III) z utylizacją. 
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Prawidłowe wartości ww. pozycji znajdują się w przedmiarze robót i wynoszą: 

- wywiezienie samochodami samowyładowczymi gruzu z rozbieranej nawierzchni EPDM 

wraz z utylizacją – 11,40 m3, 

- ręczne roboty ziemne z transportem urobku samochodami samowyładowczymi na odległość 

do 1 km (kat. gruntu III) z utylizacją – 17,10 m3. 

 

 

Pytanie 4: 

Proszę o sprawdzenie, czy aby na pewno nie posiadacie Państwo informacji dotyczącej 

parametru HIC wszystkich urządzeń placu zabaw. Skoro Zamawiający jest w stanie określić 

HIC najwyższego urządzenia to powinien posiadać również informacje na temat pozostałych 

urządzeń. Jest to podstawowa, niezbędna informacja do przygotowania właściwej wyceny. 

Brak informacji odnośnie parametru HIC wszystkich urządzeń może niepotrzebne podnosić 

koszt wykonania nowej nawierzchni. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że maksymalna wysokość swobodnego upadku wynosi: 

- dla zamku do wspinaczki ze zjeżdżalnią – 1,45 m, 

- dla ścianki wspinaczkowej – 1,50 m, 

- dla leja wspinaczkowego – 1,45 m, 

- dla huśtawki z 2 siedziskami – 1,45 m, 

- dla poczwórnego bujaka – 0,53 m.  

Zamawiający wymaga, aby na nowej nawierzchni zastosować współczynnik bezpiecznego 

upadku HIC 2,20 m. 

 

 

Zamawiający informuje, że nie przedłuża terminu składania ofert. 

 

Zgodnie z art. 513 pkt 1 Pzp mają Państwo prawo wnieść odwołanie. Odwołanie 

wnosi się do Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej, zgodnie z art. 514 ust. 1 Pzp Odwołujący 

jest zobowiązany przekazać zamawiającemu odwołanie wniesione w formie elektronicznej 

albo w postaci elektronicznej albo kopię tego odwołania, jeżeli zostało ono wniesione  

w formie pisemnej przed upływem terminu do wniesienia odwołania, w taki sposób, aby mógł 

on zapoznać się z jego treścią przed upływem tego terminu, zgodnie z art. 514 ust. 2 i 3 Pzp. 

Jako że wyjaśnienie treści SWZ zostało przekazane przy użyciu środków komunikacji 

elektronicznej i zamieszczone na stronie internetowej zamawiającego, to termin wniesienia 

odwołania do Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej oraz przesłania kopii odwołania  

do zamawiającego upływa po 5 dniach, zgodnie z art. 515 ust. 1 pkt 2 lit. a Pzp. 

 

 

Z up. Wójta Gminy Sadowne 

 

Krzysztof Królikowski 

Kierownik Referatu 
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